

CONCORRÊNCIA PÚBLICA - CP 007/2022 IPPUC PROJETOS TERMINAL CIC NORTE / CAMPO COMPRIDO

CIRCULAR Nº 001 Esclarecimentos da Comissão

Pergunta 01:

Comprovação de aptidão da empresa para desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com o objeto da licitação mediante a apresentação de atestado(s) emitido(s) por pessoas jurídicas de direito público ou privado, referente à:

- a. Projetos de Obras Viárias Urbanas com extensão mínima de 3.308,97 metros; (grifo nosso)
- b. Projetos de edificações com área mínima de 4.673,68;

Os nossos acervos, por se tratar de grandes áreas, estão em Há (hectare) e não em metros como exigido no item a.

1.1. Desta forma, tendo em vista que nosso acervo é bem superior à complexidade técnica exigida, há possibilidade de fazermos uma correlação entre essas unidades?

Resposta: Sim.

1.2. As unidades no item b seriam m2, certo?


Resposta: Sim.

Pergunta 02:

Quanto ao edital de Concorrência Pública 07/2022, Item 9.2.4, quanto à prova da Qualificação Técnica, será admitido somatório de atestados para atingimento da área mínima solicitada no edital?

Resposta: Sim.

Curitiba, 30 de novembro de 2022.



Paulo Roberto Socher
Presidente da Comissão Especial de Licitação